

# Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu [vasek@czs.muni.cz](mailto:vasek@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde**: akademický rok 2015-16, jarní semestr 2016

## Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta sociálních studií
Obor studia:	Mediální studia
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr.
Hostitelská VŠ:	Southwestern University
Hostitelská země:	Spojené štáty
Začátek pobytu:	7.1.2016
Konec pobytu:	7.5.2016
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	anglicky

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy  Ano  Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy  Ano  Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy  Ano  Ne

## 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na stránce univerzity <a href="http://www.southwestern.edu/">http://www.southwestern.edu/</a> a emailom sa zahraničnou koordinátorkou Tishou Temple - <a href="mailto:templet@southwestern.edu">templet@southwestern.edu</a>
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Jazykový certifikát – TOEFL alebo IELTS, Health records vyplnené študentom i doktorom,
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Dva mesiace pred odchodom

Bylo potřeba vízum? Áno, J-1 americké vízum
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Fotografia, zaplacené poplatky Sevis, pas, délka čekání na vízum: 1-2 týždne max. výše poplatku za udělení víza: SEVIS POPLATOK - 200 USD, víza J-1 – 160 USD

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Áno Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Áno, ako B predmety
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Regitrace začína už v novembri, a predmety je možné meniť až prvé dva týždne semestra,
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány? Ne škola používa kalsický americký systém. 1 americký kredit = 2 ECTS
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka je v menších triedach (po 12-šstudentov), odovzdáva sa veľa priebežných projektov alebo úloh na každú hodinu, priebežné testy a eseje, záverečná skúška je však potom iba 20-30% známky.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Kvalita je porovnatel'na, na SU prevažuje individuálny prístup
Jak jste získával/a studijní materiál? Študenti majú prístup ku knižnici a kníhkupectvu na campuse, knihy su drahé ale dajú získať aj inde (amazon) či oskenovať od ostatných študentov.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Principles of Economics – Ale profesorka Dima Shamouz už učí na UT v Austine.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Dostatočná.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Počítače sú k dispozícii 24/7 v knižnici.
Možnosti tisku a kopírování: V knižnici, študent dostane okolo 50 USD na tlač, postačujúce na celý semester.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Organizuje výlety do Austinu, do opery, do okolitých miest. Ponúk je plno.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1 Southwestern University je malá škola a komunita je zko prepojená, preto je jednoduché nájsť si priateľov na celý život.

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Koleje
Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně: ) Koleje sa neplatí, sú platené z výmenného programu.
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Ja som zdieľal izbu s ďalším študentom a kúpeňu s ďalšími dvomi. Izba je vybavená posteľou, stolíkom stoličkou a šatníkom. Chýba posteľná bielizeň, poduška, paplón, avšak nemá cenu si to brať zo sebou, keďže sa to dá všetko kúpiť v počas nakupovania na ktoré vás zoberú koordinátori.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Škola zabezpečí kolej
Jaké jsou možnosti stravování? Výmenný študent má meal plan – teda raňaky obed večeru každý deň semestra formou výberu zo študentských stolov.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Drahšie, ale nie tragicky.
Způsob dopravy do místa pobytu: Letenka Orientační cena: od 600 do 1000 Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: vyhledávač cez skyscanner, kúpiť vždy return letenku, vždy lacnejšie
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Verejná oprava je problémom, v rámci celého Texasu, bez auta človek sa nedostane z Georgetownu. Z Austinu do Georgetownu chodia 3 autobusy denne a žiadne cez víkend, výhodou je že sú lacné – 4 USD. Uber stojí okolo 40 usd takže ak sa nájde skupinka 4 ľudí dá sa ísť do Austinu za 10 USD za osobu. Ja som to riešil hlavne tak, že som sa skamarátil s ľuďmi z Austinu alebo zo školy, ktorí mali auto.
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Formality vybavuje ze vás škola čo je veľmi fajn.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Zdravotné poistenie cez ISEP, stálo 75 USD za každý mesiac.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano, na kampuse je doktor a sestra, škola dá na študentskej karte k dispozícii peniaze (pirate bucks), cez ktoré sa dajú vyšetrenia platiť.
Pracoval/a jste během studia? Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Na vízach sa dá pracovať
Tipy na využití volného času: Austin je to úžasné mesto a strávil som v ňom skoro každý víkend, po skončení semestra som sa tam presťahoval. San Antonio tiež stojí za to.

### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	40 000 Kč
Měsíční stipendium v Kč:	10 000 Kč
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4

Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu?  
Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.  
Pred pobytom som pracoval a odložil som si zhruba 5000 USD

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:  
a/ výše vstupního poplatku 0,-  
b/ výše školného 0,-  
c/ výše ostatních poplatků (jakých) , platí sa menšie věci ako práčovna, ale študent dostane od školy na karte vreckové, ktoré sa dá uplatniť

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 700 USD mesiac – ale ja som si žil na vysokej nohe, pretože som do US prišiel s našetrenými peniazmi a chcel som vidieť čo najviac  
a/ z toho ubytování 0,-  
b/ z toho stravování 100 USD  
c/ cestování a volný čas 600 USD

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?  
14

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?  
28

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?  
Ano

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?  
Žiadne

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný):  
1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):  
1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný)  
1

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu:  
Nie

Co doporučujete vzít si s sebou:  
adaptéry na elektroniku, ale aj to sa tam dájednoducho zadovážiť.

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně:  
Ľudia, komunita, úžasné počasie.

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:  
Nedostatok dostupnosti verejnej dopravy

Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

